
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ SKROUTZ 

ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ Η ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΣΗ  

Η απόλυση του συναδέλφου, ιδρυτικού μέλους του σωματείου και μέλους της απερχόμενης 
διοίκησης του σωματείου μας αφορά όλους.


ΤΙ ΕΓΙΝΕ… Με το πρόσχημα της απόδοσης και μετά από ένα μεγάλο διάστημα προσπάθειας 
από την μεριά της διοίκησης της εταιρείας με συνεχείς μετακινήσεις σε διαφορετικά τμήματα 
με διαφορετικό περιεχόμενο (από analytics -> technical -> marketplace) το τελευταίο 
πεντάμηνο και μάλιστα χωρίς εκπαίδευση στο marketplace κατέληξαν να τον απολύσουν...

 
Η απόλυση ΕΧΕΙ ΣΤΟΧΟ τον συνάδελφο γιατί παλεύει για καλύτερες συνθήκες εργασίας, γιατί 
καλεί τους υπόλοιπους συναδέλφους να οργανωθούν και να παλέψουν για προσλήψεις 
εργαζόμενων, για να έχουμε όλοι δουλειά με μισθό που να καλύπτει τις ανάγκες μας. 


ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!  

Αποδεικνύεται ότι δεν είναι λόγος απόδοσης. Στοχεύουν και το σωματείο μας γιατί 
φοβούνται την ενότητα και οργάνωση των εργαζόμενων. Γιατί μέσα από αυτό μπορούμε να 
διεκδικήσουμε καλύτερες συνθήκες εργασίας, αυξήσεις μισθών, να μπει φρένο στην 
εντατικοποίηση. 


Δεν πρέπει να ανεχόμαστε τις απολύσεις με πρόσχημα την απόδοση. Γνωρίζουμε ΟΛΟΙ πολύ 
καλά ότι ενώ από τη μια συνεχώς η εργοδοσία θέτει άπιαστους στόχους, μας πιέζουν να 
βγάζουμε περισσότερη δουλειά, την ίδια στιγμή το προσωπικό σταθερά μειώνεται χωρίς να 
γίνονται νέες προσλήψεις, παρ’ ότι γνωρίζουν πολύ καλά ότι όλα τα τμήματα είναι 
υποστελεχωμένα. Όλα αυτά γίνονται με στόχο την αύξηση της κερδοφορίας της εταιρείας.

 
Χαρακτηριστικό παράδειγμα ότι λίγες μέρες πριν την απόλυση, ο συνάδελφος ζητούσε άδεια 
τέλος του μήνα και δεν του έδιναν γιατί όπως είπαν “δεν έχουμε κόσμο”! Και την επόμενη 
στιγμή προχώρησαν στην απόλυση του.


Τα κέρδη τους είναι απέναντι από τις ζωές μας. Γι’ αυτό και εμείς πρέπει να 
δυναμώσουμε την πάλη για την διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας, για καλύτερους 
μισθούς, για τη ζωή μας. 

Η μάχη για την ανάκληση της απόλυσης του συναδέλφου είναι μάχη από την οποία θα βγούμε 
όλοι πιο δυνατοί! Να ισχυροποιηθεί το σωματείο μας και από καλύτερη θέση να παλέψουμε για 
την υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας. 


Παίρνουμε θέση μάχης, σηκώνουμε κεφάλι και δεν σταματάμε μέχρι να ανακληθεί η παράνομη 
απόλυση. 


Η εργοδοσία δεν έχει το δικαίωμα να απολύσει ιδρυτικό μέλος του σωματείου για 1 χρόνο. Είναι 
παράνομη και ήδη το σωματείο μας έχει κινήσει όλες τις νομικές ενέργειες για την υπεράσπιση 
του συναδέλφου. 


Όλοι και όλες στην έκτακτη γενική συνέλευση του σωματείου το απόγευμα 18:00 μετά τη 
δουλειά. Τώρα όλοι πρέπει να γίνουμε μέλη του σωματείου και να συμμετέχουμε στις 
εκλογές 10 - 12 -13 Νοέμβρη.  




